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7 φυσικοί τρόποι να απαλλαγείτε από τις 
κατσαρίδες στο σπίτι
/ Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός
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Λένε πως είναι τα μοναδικά ζώα 

που θα επιζήσουν από μια πυρηνική καταστροφή. Δύσκολα θα το επιβεβαιώσουμε 
κάποτε αυτό, αλλά αυτό για το οποίο μπορούμε να είμαστε σίγουροι είναι ότι οι 
κατσαρίδες είναι ένα μεγάλο και επίμονο πρόβλημα για την πλειονότητα των 
σπιτιών, ειδικά στις πόλεις.

Υπάρχουν, ωστόσο, ορισμένοι απλοί και εντελώς φυσικοί τρόποι για να 
απαλλαγείτε από τις κατσαρίδες στο σπίτι, χωρίς να καταφύγετε στη χρήση 
χημικών, τα οποία είναι επιβλαβή για την υγεία τη δική σας και των παιδιών σας.

Δείτε πώς μπορείτε να το πετύχετε αυτό:

Ζάχαρη και μαγειρική σόδα

Μπορείτε να κάνετε ένα μείγμα από ίσα μέρη μαγειρικής σόδας και ζάχαρης και να 
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το “πασπαλίσετε” κοντά στα σημεία που έχετε παρατηρήσει ότι υπάρχουν 
κατσαρίδες στο σπίτι σας. Οι κατσαρίδες που τρέφονται με αυτό το μείγμα 
πεθαίνουν, επειδή η μαγειρική σόδα αντιδρά με τα οξέα του στομάχου τους και τις 
κάνει να “σκάνε”.

Φύλλα δάφνης

Τα φύλλα δάφνης είναι αρωματικά φύλλα που χρησιμοποιούνται κυρίως στην ινδική 
μαγειρική. Έχουν ένα πικάντικο, αλλά ωραίο άρωμα. Μπορείτε να τοποθετήσετε 
τριμμένα σε σκόνη (αποξηραμένα) φύλλα δάφνης κοντά στη φωλιά και σε άλλα 
περιοχές, όπου οι κατσαρίδες συχνή. Η μυρωδιά θα κάνουν οι κατσαρίδες σημεία 
και οι κατσαρίδες θα προτιμήσουν να απομακρυνθούν από το σπίτι σας, χωρίς να 
χρειαστεί να τις σκοτώσετε.

Διάλυμα σαπουνιού

Μπορείτε να χρησιμοποιήσετε κανονικό σαπούνι μπάνιου για να απαλλαγείτε από 
τις κατσαρίδες. Ετοιμάστε ένα μείγμα με σαπούνι και νερό (με αρκετό σαπούνι) και 
ψεκάστε με αυτό απευθείας επάνω στις κατσαρίδες. Οι περισσότερες θα πεθάνουν 
αμέσως, επειδή το διάλυμα κλείνει τους πόρους με τους οποίους αναπνέουν.

Διάλυμα αμμωνίας

Προσθέστε δύο φλιτζάνια αμμωνίας σε ένα κουβά γεμάτο νερό και ξεπλύνετε με 
αυτό το διάλυμα το νεροχύτη της κουζίνας σας και όλες τι υδρορροές στο σπίτι. Η 
μυρωδιά της αμμωνίας θα κρατήσει μακριά τις κατσαρίδες. Επαναλάβετε αυτό το 
“κόλπο” μία φορά την εβδομάδα για να κρατήσετε το σπίτι σας καθαρό από 
κατσαρίδες.

Βορικό οξύ

Είναι ένας διαδεδομένος τρόπος σπιτικού δολώματος για να σκοτώσετε τις 
κατσαρίδες. Αναμίξτε ένα μέρος σκόνης βορικού οξέος με ένα μέρος από λευκό 
αλεύρι και ένα μέρος ζάχαρης. Ανακατέψτε καλά μέχρι να φτιάξετε μια πάστα που 
θα μοιάζει με ζύμη. Τοποθετήστε μπαλάκια αυτής της ζύμης σε διάφορα σημεία 
του σπιτιού όπου έχετε προσέξει ότι οι κατσαρίδες επισκέπτονται συχνά. Το αλεύρι 
και η ζάχαρη στο μείγμα θα προσελκύσει τις κατσαρίδες και το βορικό οξύ θα τις 
σκοτώσει.

Μπορείτε επίσης να κάνετε ένα παρόμοιο δόλωμα σε αναλογία 1 μέρος 
βορικού οξέος, 1 μέρος κακάο και 2 μέρη άσπρο αλεύρι.



Συνεχίστε να χρησιμοποιείτε το δόλωμα για τουλάχιστον δύο εβδομάδες για 
να βεβαιωθείτε ότι όλες οι κατσαρίδες έχουν φύγει.

ΠΡΟΣΟΧΗ: Κρατήστε αυτό το μείγμα μακριά από παιδιά και κατοικίδια ζώα, αφού 
είναι αρκετά τοξικό.

Πιπέρι, σκόρδο και κρεμμύδι

Κάντε ένα μείγμα από μια κουταλιά της σούπας πιπέρι καγιέν σε σκόνη, μία 
σκελίδα σκόρδο και ένα λιωμένο κρεμμύδι, μέσα σε ένα λίτρο νερού. Αφήστε το να 
σταθεί για μία ώρα. Προσθέστε μία κουταλιά της σούπας υγρό σαπούνι σε αυτό το 
μείγμα και εφαρμόστε το σε όλους τους χώρους στο σπίτι σας όπου συχνάζουν οι 
κατσαρίδες. Η μυρωδιά του μείγματος θα κάνει τις κατσαρίδες να τραπούν σε 
φυγή.

Αγγούρι

Πάρτε ένα κουτί από αλουμίνιο και τοποθετήστε μερικές φλούδες αγγουριού ή 
κομμάτια μέσα σε αυτό. Αφήστε το όλη τη νύχτα. Οι χυμοί του αγγουριού θα 
αντιδράσουν με το αλουμίνιο στο κουτί και θα παράγουν μια μυρωδιά που οι 
κατσαρίδες δεν μπορούν να αντέξουν
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